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СБУ затримала охоронця університету в Києві, який коригував удари РФ по
столиці
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СБУ затримала охоронця університету в Києві, який коригував удари РФ по столиці

Співробітники СБУ затримали ще одного коригувальника воєнної розвідки РФ.
Зловмисник наводив ворожі удари по Києву, зокрема по об’єктах енергетичної інфраструктури.
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Про це повідомили в пресслужбі Служби безпеки України. Підозрюваному загрожує довічне
ув’язнення з конфіскацією майна.

Що відомо

"Контррозвідка Служби безпеки затримала ще одного агента російської воєнної розвідки (більш
відомої як ГРУ), який коригував повітряні атаки рашистів по Києву та Донецькій області. За
матеріалами справи, ворожим агентом виявився охоронець одного з університетів столиці. Фігуранта
завербували через його сестру, яка проживає в РФ. У подальшому родичка агента виконувала роль
"зв’язкової". Зокрема, саме через неї агент передавав координати для ГРУ", – йдеться в повідомленні..

Як розповіли в Службі безпеки, у Києві зловмисник відстежував наслідки російських атак для
коригування повторних обстрілів міста. Серед його пріоритетних "цілей" було проведення дорозвідки
біля теплоелектроцентралей та інших об’єктів енергетичної інфраструктури столиці.

Читайте по темі: Продала власну дитину за копійки: суд дав матері 9 років за страшний злочин

Співробітники СБУ задокументували, як агент об’їжджав місто, відстежував ворожі "прильоти",
позначав їхню геолокацію на Google-карті та фотографував пошкоджені споруди.

Також він збирав дані про дислокацію запасних командних пунктів та бойових позицій Сил оборони у
Донецькій області. Для цього фігурант завуальовано випитував у знайомих інформацію про
українських захисників на різних напрямках східного фронту.

Співробітники СБУ затримали зловмисника за місцем проживання у Київській області. Під час
обшуку в нього вилучено смартфон із доказами роботи на ворога. Затриманому повідомили про
підозру за фактом державної зради, вчиненої в умовах воєнного стану (ч. 2 ст. 111 Кримінального
кодексу України). Він перебуває під вартою без права внесення застави.
Теги: коригувальник вогню, Агент РФ, СБУ, Події
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Стрілянина у Деснянському районі Києва: поліція затримала злочинця

Стрілянина в квартирі в Києві: район перекрили, працює поліція

Зрада під час війни: агентку, що працювала на РФ, засудили на 15 років

У Дніпрі затримали працівника, який викрав велику суму грошей зі складу

З детективів у далекобійники за 10 000 доларів: експрацівник БЕБ Олег Ящук став «водієм» у схемі
купівлі імунітету від мобілізації

Відомий тренер Богуслав Галицький отримав 7,5 років за ґратами за насильство над дітьми

СБУ затримала корегувальника, який наводив вогонь «Градів» по Нікополю

У номері готелю в Трускавці знайшли мертвим чоловіка з вогнепальною раною

У Рівному розшукуваний чоловік збив військового ТЦК — його затримали

У Білгороді-Дністровському озброєнні люди напали на лікарню, щоб відбити військовозобов’язаного
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